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1 #HETHBFEOHENR

15X 45 (referential pronoun) Z BRI XAR EOFEEZIER, BEK%E (free pro-
noun) & b,
Mary; said she; liked natto.

Rig 45 (bound pronoun) FERN R DD ER I, REEIERAF (bound
variable pronoun) ¥ %,

Mary; said she; liked natto.

o RAFNIIEHIZ (index) ZFFOLIHTH 3 L T T 5,
o FERXEREL1,2,... TET,
o RA&FADFETRMNGE (FHME) E3XRICEDIRE 5,
- fe &G L S D SR
- WG - XN DR
o REGFDITRNRZINE T 2 XIROHAEEZ . B D Z TEAEX (assignment function) & W
HEEEICEI DR 5,
o EHD Y TEBIK, RAFADIREL £ 7B % BRI ZEERICHE T 5,

() a  EFLM

[HHF]=s [7x]=f [ 7] = {k,w}
[AYA]=k [~A*]=m [ ] = {¢}
[VAX]=w [#~]=t

[BF] =n 15 ] ={knm,z}

b. H D YT a;

ai(1)=s, a1(2)=k, a1(3)=w, a1(4)=n, ai(5)=f, a1(6)=m, a1(7) =t
C. #H D LT ar

ax(1)=n, ax(2)=f, ax(3)=s, ax(4)=m, ar(5) =k, ax(6)=w, ay(7) =t

 SMERR T L EIC, BN ECFE LTHD ST E TR,
s ETVORTBEMENL DL AR FEICEETRWERICIEEKRE N,

2) [EREE)
a. [[o]]//lvg
b. [e]8
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(3) 5 xRS,
a. Sl S
TP
DP T
2z 5 1% Tt
b. BR2 A4 7
t
e (e,t)
W2 3 1% T2
C. Lr¥>ayv
(i) [ B =a(3)
(i) [ THE7Z )79 = Ax[CHILD(x)]
4) XBIOEHMEK (by X Y)

)

e o o B

B 4@ = [ T2z [0a ([ Blees ] (BRGE)
— Ax[CHILD(x)](a;(3)) (L¥>avy@Ea &h)
= CHILD(a,(3)) (A f§iy)
= CHILD(w) (ED H-CREEOB] £ )

— [[]]%1,611 = 1iffwe [ 7 ]]///1,a1
ETV A a) TR ZADBED LoD T, X3 DRI amEITE

o XRBZEDIUE, XOEBEBZEDDHF 2,
o XHRDZED 2 =D B TREBHZED %

ORI BT 2 [B) DEMMER (~y T7XT V)

/e o0 o ®

B2 = [ F4572 |09 (] Bites ] ») (BIRGE )
= Ax[CHILD(x)](a2(3)) (L¥xyav D)
= CHILD(a(3)) (A f&#9)
= CHILD(s) (%D XTRIK £b)

—%mm%M:lﬂs€H%W%m
TV A\Ta) TR ZAUIRD L7220 D T, 3] DR T amdiE R

e (4¢c). (5¢) DAT v FTEID BTHEBICE R L TWBE 2, ZIUTEE D72 D EIHfE
TR R 23S A EL,
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6) A% - IR
B | 2R OREGFAEZIER o DAVEE, HID TR g i ZHEHT 28I
EhEsh3EH,
[o:]® = g(i)

2 BECIRIFOHKL

2.1 P9RED

o HilEl BAGRETZ T2 7 o B —THINGE DB HfiEE & AR D 72912, K
72 EIRFEHURA 2 EA L 7z,

(7) Bl BCRETHLA
BIfRb L 2THZ A HIRE X,
Bl [ BEFErAKR L] (5) = Ax[KILL(m,x)]

@8 a [ 2o ZWVWE [ =[2oZW0n+ 5]
= Ax[HANDSOME ((x) AMAN (x)] (BEAMMEHFERRI D) & D)
b. [EETFHIRLEFB|=[EETIELL+ 5]
= Ax[KILL(m,x) AMAN(x)]
(BRI 72 BAGRETEIR (7] & 2 ZA=MEREERHRI D) £ D)

9) R B EEEFR R
[Aesy +Bien] = Ax[A(x) AB(x)]

o AL BMRETAAI [ 3. 2 RBEDBEREHITDH 2 Z e300 o TWRIFHIIER
AQA

o HDAIHEERETD)E S 2 E. E DA DIRAE & B R BRI,

o BARANICIE. BERENZERFNCHIET 2RI &4, A (Bl @ %EEOBIRIHLE) -
Y (ZEEET Op) OEZROBEIESES LTV,

o o T, BEIZ S F A AUR, HARBIRETFRAIZ X D — RV HRAICTE =#2 2
TEMTE D,

e RI 7L —=RXZBWVWT, EHoMEIMAFCEDHFMTHD 5N 5,

(10) a. [pp ZOH%Z | BEH K LE (X57k) B
b. a man such that Mariko killed [pp him/the man |

* {Eo T, RIFDEREK A T1EXA 7 e T, REGF ERABKICIRA %,
o R&FRB IR IEEZ RO,

L XD B, 5K 23EI D Y TR ¢ DEFRIK (domain) ICEEN B W HIEE (i€ dom(g)) HLEE,
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o JRPNIBE) S 2 24HA T - BRAGFEOa Y —TH 20T, ZEHAET - BHRRLEHED
Al C a2 750,

(11) a. [cp Ops [tp BE T 1, % L7211 (B)
b. (a man) [cp whog4 [p Mariko killed 4 ]]

o B — AR ERMFURANZ. (12a) 225(12b) 2EL K52 DTH 5,

(12) a. [t EFEF23 14 L7z 1|4 = KILL(m,a;(4)) (24 7t)
1 DB — I R A A AR AR A
b. [[cp Ops BEFETF23 14 #% L 72 ]]* = Ax[KILL(m,x)] cf. [T} (B4 7 (e,t))

(13) (e,t)
| A
Op4 e (e,t)

A /\
HETFA e (elel))

—_ —_—
14 ;I(‘ﬁ L7

o B — YRR AN
1. A HEFZEAL,
2. a(4) OfE%x A EETFICI DRI NI2EK x 12T 5,
* (B TiX a(4) =n 70T, HD L TEBELGETT 5 I LTk b,

(14)  [FiE] g7
H DM TRISK g 10 ZHA LMRDMEZ x LB - BE, Thbb, ¢/i(i)=x. (%
NI ZEDE %)

15 a  a3)=w
b dP(3)=h GEE3 56w TR hDEENE LS IR

(16)  EHHEHTFRE % (long distance dependency) #iHI
RIEREHKERBIMR Ailp...a;...] (B . BEIT 2 XP & ZDEY) 2BV T,
a.  ADHNEREZROSE
[Ads...ai.. ]J¢ = Ax([[s..ai-.. ]1¢"([A]%)
b. ADPEEOAEFOEE (= (a) DRHRT —X)
Lils...a...]]¢ = Ax[[[5...a;...]]¢""]
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17) L¥vay
a. [EHTF ]9 =m
b. [ %73 ] = Ay[Ax[KILL(x,y)]]
c. [ta]®r = a1 (4)
d. [Ops® =4
e.  [%B]“=2AxMAN(x)]
(18) THHEFIKRLZEE) OFKRER (Rta7 v )
a. [ta L7z |0
= [ & L7z ] ([ta]®r) (BAEGEM)
= Ax[Ay[KILL(y,x)]](a;(4)) (LEF¥av&b)
= Ay[KILL(y,a;(4))]] (A f§i#7)
b. [EBEHEF2 14 LTz |4
= [t U7z |9 ([ EETF2 ]9) (BAEGER)
= Ay[KILL(y,a1(4))]([ HE 2 |1) ((18a) £ b)
= Ay[KILL(y,a;(4))](m) (L¥sarih)
= KILL(m,a;(4)) (A f&i#7)
. [Ops EEEFD 14 B L T2 |4
=[4 BT 1 L7z ] (LF*sarviky)
= Ax[[ EIBT A g LT ] ] (BB 7R (AR [T6B))
= Ax[KILL(m,a'"*(4))]
= Ax[KILL (m,x)]
d. [Opy BEHEF2 14 X L7258 |4
= [[Opy EFEF23 14 ;&Lf:]@ﬂ +5 <e7t>]]a1
= Ax[KILL(m,x) AMAN(x)]
(OBc). RAEMBHFERAIO)L L¥>ar&ih)
22 A®H
(19)  REEFMNEZEGE (Predicate-internal Subject Hypothesis)
FEEILARFEOBE 3 2 A DIEETRICHE X, Spec, TP IZBENT 2,
(200 <L —3E
a. Zaini bukan bodoh.

b.

Zaini not  stupid
(A ZFEANHRAD T TR0,
—STUPID(z)
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c TP
DP T
A /\
Zaini; T NegP
/\
Neg AP
| /\
bukan £f A
|
bodoh
d.

t
e H2

—_ /\
Zaini, (t,1) t
| /\

bukan e  (e,t)

| |
t; bodoh

- BRETOLE LE N, BEIT 2 ERIIHMEZ O,
* ZD7, REFREHKT R RSN (T6a),
o WAERE L ORI 113, BRI TORBIREE LTHE & X 5,

Q) LvEvay
a [Zaini]8 = z
b. [bukan]®¢ = AP [-P] (P 3£ A4 7t DZEED
[bodoh]$ = Ax[STUPID(x)]

o

d. [n]#=2s(1)
(22) DEMMER (Ko7 v )
a. [t bodoh]® = [bodoh]8([#]4) (BABGEH)
= Ax[STUPID(x)](g(1)) (L¥Farih)
= STUPID(g(1)) (A f§i#9)

2T REELTEZ %,
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[bukan #; bodoh]¢ = [bukan]?([#; bodoh]#) (BI%CER)
= AP,[-P](STUPID(g(1))) (LF¥yave D)
= —STUPID(g(1)) (A fE#7)
[Zaini; bukan #; bodoh]®
— Ax[[bukan 7; bodoh]¢" & |([Zaini]#) (REEBEKAFRI R [Toa))
= Ax[[bukan bodoh]]gx/l](z) (LFyarvkh)
— [bukan #; bodoh]”! (A %)
— —STUPID(g' (1)) (@200 & b)

— ~STUPID(z)
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